

23-01-2020

Adil Rashid

Asst. Professor (Urdu) R N COLLEGE
HAFI POKHRA

شہاد کی غزل گوئی

Topic - Shehad Ki Ghazal Goi

For MA students

شاد کا غزل گری

شاد علی گڑھ آباد گانے مختلف اصناف پر طبع آزمائی کی لیکن
ان کی اصل پہچان ان کی غزلوں میں ہے۔ انہوں نے اردو غزل
کو نئے طہرے مزاج سے روشناس کرایا۔

غزل اسرار و امور کے ساتھ ساتھ زندگی کی سچائیوں کو بھی
جیسا کہ شاعر کے بیان کا نام ہے۔ شاد نے غزل کی مقبولیت
کے راز کو سمجھا لیا اور ایک معیار عطا کیا۔ انہوں نے جذبات

و احساسات کی ایک ایسی دنیا پیش کی جہاں زندگی کا مختلف
تجربے موجود ہیں۔ شاد کی عشقہ شاعر کا اردو کی اعلیٰ
ترتیب شاعر ہے۔ انہوں نے زندگی کے جذبات کو

صاف سچے انداز میں پیش کیا ہے۔ شاد بے لہجہ کا

رونا ہیں اردو، ان کا عشق انسانی جذبہ سے گہرا تعلق

ان میں ایک طرح کی دلدارۃ اور شہد دارۃ ہے - زمانے میں

نغمہ کی بر چھیاں جو سہ مکے سینہ اس کا ہے

ہمارے آگے، جینا ہینا جینا اس کا ہے -

شاد کی غزلوں نے لب و لہجے اور نئے انداز کی غماز ہیں -

شاد کی نوادیس ہے جو انہیں اپنے ہم عصروں میں اعلیٰ مقام

بخشتی ہیں -

شاد کی شاعری میں تخیل کی بھر پور کیفیت موجود ہے -

شاد کی شاعری زندگی کے ہر کام میں دلنوا کی یادگار ہے - شاد

کی ان غزلوں میں شہد دارۃ داخل ہے - شاد کے یہاں ہم بھی

روایت کا جزد بنا کر لکھی ہے اور کئی روایت سے انحراف

بنا کر - شاد کے یہاں شہد دارۃ کی کیفیت زندگی کی

ابدی حقیقتوں سے لکھی ہے -

شاد نے محبوب کا ایک عکس مندر لکھو، پیشہ کیا ہے۔ اس میں
 ایک لڑکی سپردگی اور جذباتی آرزو مند کی جانی ہے۔
 شاد کے بیان ایک مقدس سنجیدگی حفا و ع کے داخل میں
 موجود ہے۔ یہ سنجیدگی منہب اور مثالیہ ذہن کی
 ائسنہ دار ہے۔ یہ محض لطف کی دین نہیں بلکہ عشقہ شاعرہ
 کی دیرینہ راہبہ ہے۔ انہوں نے عشق ناموسہ کی بیب حیا
 رکھا ہے۔ شاد نے وراثت چلی کر ایک منہب اور اظہار بیان
 علی کیا۔ ان کی شاعری محض عا شقانہ جذبات کے اظہار
 کا نام نہیں بلکہ لفظ کی اصلاح کا ذریعہ بھی ہے۔ وہ اپنے
 رفت کی حضرت سے واقف تھے۔ اپنے فیدریند اور آزادی
 اظہار کا بھی خوب اندازہ تھا۔ زمانے میں
 تراویح نما کیوں کرنے دل نشہ ہوتا
 حیرت کی جھوٹ بھی کہتا تھے لفظ ہوتا

اس طرح کے سینکڑوں اشعار، کلیات، شتاد میں موجود ہیں۔
ان میں غزل کی سارے خصوصیت اور غنچه شاعر کے سارے کوزمانے
موجود ہیں۔ شتاد نے سماج اور تہذیبی اقدار کو زندگی کے آخری

لحظہ تک برتا ہے۔ زمانے پر

غزل سے کیا مراد اے شتاد ہے ایسا۔ مفا
کسی دن لطفہ اس کا مراد دلوان کرے گا

شتاد کے یہاں رنزد و ایلمر مع سائز کا مضموعی بیاس پہنچا اور رضا۔
ان کی شاعریت روح کو لکھن اور جذبے کو سکون بخشتا ہے۔